Защита диссертаций, 
выполненных иностранными гражданами
 в период обучения в аспирантуре, 
на английском языке
Защита диссертаций на иностранном языке осуществляется в Советах по защите в соответствии с Регламентом экспертизы диссертаций, подготовленных на иностранном языке, утвержденным                  Приказом  Председателя Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь от 14 июня 2012 г. № 75.
Проходить предварительную экспертизу и защищать диссертацию на английском языке могут только те аспиранты и соискатели, которые обучались на английском языке.

После прохождения этапа первоначального рассмотрения диссертации на заседании структурного подразделения  необходимо представить на имя руководителя университета следующие документы:

 
заявление соискателя ученой степени на проведение предварительной экспертизы;

положительное заключение по результатам первоначального рассмотрения диссертации на заседании структурного подразделения; 

докладную записку  руководителя структурного подразделения, в котором выполнена диссертация,  о проведении предварительной экспертизы и подготовке проекта заключения по диссертации.

На основании представленных документов ректор издает приказ о проведении предварительной экспертизы. 

 
После прохождения предварительной экспертизы диссертации, подготовленной на иностранном языке, соискатель ученой степени подает заявление в совет по защите диссертаций.

 
Диссертация принимается к рассмотрению советом по защите диссертаций при условии предоставления иностранным гражданином документов, указанных в приложении 4 к Положению о совете по защите диссертаций. 

С иностранным гражданином, представившим диссертацию на иностранном языке, в совете по защите диссертаций заключается договор на проведение защиты диссертации.

Иностранным гражданином оплачиваются все мероприятия, установленные законодательством, по рассмотрению диссертации в совете по защите диссертаций и в ВАК, включая:

— перевод автореферата диссертации на один из государственных языков Республики Беларусь, его печатание, и рассылку;

— перевод отзывов и заключений о диссертации, подготовленных экспертами в совете по защите диссертаций, оппонирующей организации и в ВАК, а также перевод вопросов к соискателю ученой степени (иностранному гражданину) и ответов на них, заданных в процессе экспертизы диссертации в совете по защите диссертаций, оппонирующей организации и в ВАК;

— командировочные расходы иногородних членов совета по защите диссертаций и официальных оппонентов;

— труд экспертов совета по защите диссертаций и оппонирующей организации, а также официальных оппонентов, готовивших в соответствии с законодательством отзывы и заключения о диссертации.

— иных расходов, связанных с экспертизой и защитой диссертации, предусмотренных пунктами 76 и 77 Положения о присуждении, на всех этапах экспертизы диссертации (в том числе в ВАК).

Иностранный гражданин имеет право расторгнуть договор на защиту диссертации  на основании заявления иностранного гражданина, представившего диссертацию на иностранном языке, до принятия окончательного решения по его диссертации, возместив при этом фактически понесенные расходы, связанные с экспертизой его диссертации в соответствии с «Регламентом экспертизы диссертаций, подготовленных на иностранном языке».

В случае представления иностранным гражданином диссертации на иностранном языке по истечении трех лет после завершения им обучения вопрос о месте проведения ее предварительной экспертизы решается ВАК на основании личного заявления иностранного гражданина. Документы подаются в ВАК Беларуси по адресу: пр. Независимости, 66, к.417.
