	О конкурсе белорусско-армянских научно-технических проектов


В целях реализации Соглашения между Правительством Республики Беларусь и Правительством Республики Армения о научно-техническом сотрудничестве от 31 октября 2000 г. Государственный комитет по науке и технологиям Республики Беларусь (далее – ГКНТ) объявляет конкурс совместных белорусско-армянских научно-технических проектов для реализации в 2018–2020 годах по следующим приоритетным направлениям двустороннего белорусско-армянского сотрудничества:

промышленные технологии;

информационные и телекоммуникационные технологии;

лазерные технологии;

новые материалы;

биотехнологии;

нанотехнологии;

энергетика и энергоэффективность;

медицина и фармация;

охрана окружающей среды.
В соответствии с Положением о международных научно-технических проектах, выполняемых в рамках международных договоров Республики Беларусь, утвержденного постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 13 августа 2003 г. № 1065, заявки на участие в конкурсном отборе (комплект форм прилагается), представляются в ГКНТ государственными заказчиками. 

В связи с этим для дальнейшего рассмотрения, утверждения и направления в ГКНТ заявки на конкурс необходимо представить в управление науки и инновационной деятельности Министерства образования не позднее 26 марта 2018 г. в печатном (в трех экземплярах) и электронном (на CD-диске) видах. 
Напоминаем, что заявка должна содержать:

подготовленный в установленном порядке бизнес-план (по проектам, направленным на создание и/или освоение новых технологий и/или видов продукции (работ, услуг);

письменные обязательства государственного заказчика и/или других заинтересованных по практическому использованию результатов исследований и разработок, полученных при реализации проекта (для проектов прикладного характера);

письменные обязательства государственного заказчика и/или других заинтересованных по долевому участию в финансировании затрат по проекту в размере не менее 50 процентов общего объема планируемых на эти цели средств (по проектам, в рамках которых планируется выполнение опытно-конструкторских и опытно-технологических работ);

копию договора о сотрудничестве с зарубежной организацией-партнером. 

Одновременно информируем, что в соответствии с постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 22 мая 2015 г. № 431 «О порядке функционирования единой системы государственной научной и государственной научно-технической экспертиз» и приказом Министра образования Республики Беларусь от 28.07.2017 № 507 «О порядке проведения ведомственной научно-технической экспертизы» для проведения ведомственной научно-технической экспертизы необходимо представить выписку из протокола заседания научно-технического совета организации-исполнителя о рассмотрении проекта.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте ГКНТ http://gknt.gov.by в разделе «Международное сотрудничество».

