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Учреждения высшего

образования

О научной программе

Австрийской академии наук

В соответствии с письмом Посольства Республики Беларусь в Австрийской Республике от 05.06.2018 № 02-36/545 Министерство образования информирует о проведении Австрийской академией наук очередного раунда научной программы «Joint Excellence in Science and Humanities». Цель программы – развитие контактов между молодыми учеными Австрии и их зарубежными коллегами. Время проведения – с декабря 2018 г. по декабрь 2019 г., место проведения – научно-исследовательские учреждения Австрии, продолжительность пребывания иностранных партнеров – от 2 до 6 месяцев. Программа ориентирована на молодых ученых из более чем 50 стран, в т.ч. из Беларуси, получивших ученую степень кандидата либо доктора наук не ранее 10 лет назад, и не предусматривает ограничений по исследовательским профилям кандидатов. 
Участникам программы выделяются гранты в размере до 2700 евро в месяц.

Сведения о «Joint Excellence in Science and Humanities», условиях участия, требованиях к кандидатурам, формуляры и иная информация размещены на сайте Австрийской академии наук: https://stipendien.oeaw.ac.at/en/stipendien/jesh/jesh-application/.

Крайний срок подачи заявок – 2 июля 2018 года. Заявка оформляется на английском языке с последующей конвертацией данных в формат pdf. Контактный адрес электронной почты –jesh.application@oeaw.ac.at.
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