О проведении 1-го Белорусско-

Германского конкурса проектов
Министерство образования информирует, что Государственный комитет по науке и технологиям Республики Беларусь (далее – ГКНТ) и Федеральное Министерство образования и науки Германии объявили пилотный совместный Белорусско-Германский конкурс научных проектов для поддержки в 2019 – 2021 годах совместных исследований и разработок в сфере устойчивого развития.
Тематика конкурса: 

Использование местного сельскохозяйственного топлива (биогаз, биомасса) и переработка отходов сельского хозяйства;

Биотехнологии для сельского и лесного хозяйства; 

Экология, биоразнообразие и защита окружающей среды с фокусом на лес. 
В соответствии с Положением о международных научно-технических проектах, выполняемых в рамках международных договоров Республики Беларусь, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 13 августа 2003 г. № 1065, заявки на участие в конкурсном отборе (комплект форм прилагается) представляются в ГКНТ государственными заказчиками. В связи с этим для дальнейшего рассмотрения, утверждения и направления в ГКНТ заявки на конкурс за подписью руководителя университета необходимо представить в управление науки и инновационной деятельности Министерства образования не позднее 28марта 2019 г. в печатном (в трех экземплярах) и электронном в (pdf-формате с распознаванием на CD-диске) видах.
Напоминаем, что заявка должна содержать:

письменные обязательства государственного заказчика и/или других заинтересованных по практическому использованию результатов исследований и разработок, полученных при реализации проекта (для проектов прикладного характера);

копию договора о сотрудничестве с зарубежной организацией-партнером. 

При формировании заявочных материалов для участия в конкурсе особое внимание необходимо уделить вопросу последующей эффективности и коммерциализации планируемых к совместному выполнению проектов.

Одновременно информируем, что в соответствии с постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 22 мая 2015 г. № 431 «О порядке функционирования единой системы государственной научной и государственной научно-технической экспертиз» и приказом Министра образования Республики Беларусь от 28.07.2017 № 507 «О порядке проведения ведомственной научно-технической экспертизы» для проведения ведомственной научно-технической экспертизы необходимо представить выписку из протокола заседания научно-технического совета организации-исполнителя о рассмотрении проекта.
Подробная информация о конкурсе размещена на сайте ГКНТ www.gknt.gov.by в разделе «Международное сотрудничество». Информация для немецких партнеров размещена по адресу: https://foerderportal.bund.de/easy/easy_index.php?auswahl=easy_formulare&formul.
Контактное лицо с германской стороны: Dr. Thomas Reineke (DLR-PT), tel.: +49 228-3821-1448, fax.: +49 228-3821-1400, e-mail: Thomas.Reineke@dlr.de.
Обращаем внимание, что заявочные материалы, представленные в Министерство образования после указанного срока, а также оформленные с нарушением установленных форм, к рассмотрению приниматься не будут.

Комплект заявочных материалов можно запросить в научно-исследовательском секторе у Седляровой С.Н. (60-57-17).
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