Конкурс совместных научных проектов
Белорусского республиканского фонда фундаментальных исследований
и Международного центра теоретической физики
«БРФФИ—МЦТФ-2022»
 
Белорусский республиканский фонд фундаментальных исследований (далее – БРФФИ) и Международный центр теоретической физики (далее – МЦТФ) объявляют конкурс совместных научных проектов, выполняемых совместно учеными Республики Беларусь и Итальянской Республики.
Конкурс «БРФФИ–МЦТФ-2022» проводится по следующим научным направлениям:
– физика высоких энергий, космология и физика астрочастиц;
– физика конденсированных состояний и статистическая физика;
– математика;
– науки о Земле;
– прикладная физика;
– моделирование в науках о жизни и информационные технологии в науках о жизни;
– компьютерные науки.
Заявки на конкурс подаются одновременно в БРФФИ и МЦТФ в соответствии с установленными в них формами, при этом белорусскими учеными – в БРФФИ, итальянскими – в МЦТФ.
В составе каждого коллектива исполнителей проекта от Республики Беларусь должно быть не менее одного молодого ученого (к ним приравниваются научные и научно-педагогические работники, докторанты, аспиранты, магистранты, а также молодые исследователи, включая студентов учреждений высшего образования, имеющих не менее одной научной публикации) в возрасте до 35 лет по состоянию на 31 марта 2022 г.
Наименование проекта, ключевые слова, организации-исполнители и научные руководители должны быть идентичными в заявках белорусской и итальянской сторон, а программа исследований – взаимно согласованной по срокам и содержанию. В программе исследований должно быть четко отражено, какие задачи выполняет белорусская сторона, какие – итальянская, а какие – совместно.
Срок выполнения проекта не должен превышать двух лет.
Оформление заявок на конкурс осуществляется через систему АИС «БРФФИ». Доступ к системе для заполнения веб-формы заявки предоставляется в Интернете по адресу https://www.ipps.by:9030. К веб-форме заявки прикрепляется сканированный вариант заявки (с подписями и печатями) в формате PDF (размер файла до 5 Мб, при большем размере файл будет удален и заявка не зарегистрирована).
В обязательном порядке представляется бумажный вариант заявки по установленным формам в одном экземпляре.
К веб-форме заявки прикрепляется сканированный вариант опубликованных научных трудов авторов по тематике проекта и/или в смежных областях (до 3-х наименований) в формате PDF (размер каждого файла до 5 Мб, при большем размере файл будет удален).
Заявки на конкурс оформляются через АИС «БРФФИ» не позднее 31 марта 2022 г. (до 19.00)
Бумажный вариант заявки для регистрации направляется в Исполнительную дирекцию БРФФИ только почтовым отправлением не позднее 5 апреля 2022 г. (дата определяется по штемпелю на почтовом отправлении).
[bookmark: _GoBack]Материалы белорусских ученых на конкурс направляются в Исполнительную дирекцию Белорусского республиканского фонда фундаментальных исследований по адресу:
220072, г. Минск, пр. Независимости, 66, к. 112.
Телефоны для справок: +375 17
379-72-16 (физика, математика и информатика),
379-27-22 (технические науки),
379-93-36 (химия и науки о Земле, медико-фармацевтические науки),
378-92-17 (аграрно-биологические науки, отдел зарубежных связей и информационного обеспечения),
379-93-35 (бухгалтерия).
Факс: 360-58-97.

