2

Об объявлении конкурса отдельных проектов научно-исследовательских работ 
В соответствии с пунктом 11 Положения о конкурсе отдельных проектов научно-исследовательских работ, представляемых подчиненными Министерству образования Республики Беларусь государственными научными организациями (далее – Положение), утвержденного приказом Министра образования Республики Беларусь 17.03.2021 № 161, Министерство образования объявляет конкурс отдельных проектов научно-исследовательских работ, финансируемых в 2023 году (либо в 2023–2024 годах – для проектов, предполагающих двухлетний срок реализации).
Порядок подготовки (включая формы заявочных документов) и представления проектов научно-исследовательских работ на конкурс приведен в Положении.
Срок подачи в Министерство образования заявок на участие в конкурсе отдельных проектов научно-исследовательских работ – 
до 10.04.2023.
Приложение:  Положение о конкурсе отдельных проектов научно-исследовательских работ, представляемых подчиненными Министерству образования Республики Беларусь государственными научными организациями, утвержденное приказом Министра образования Республики Беларусь 17.03.2021 № 161 на 12 л. в 1 экз.
Комплект заявочных материалов в формате Word для заполнения можно запросить в научно-исследовательском секторе у Седляровой С.Н. (51-00-43). Срок подачи заявок в научно-исследовательский сектора на участие в конкурсе отдельных проектов научно-исследовательских работ – до 05.04.2023.
