Белорусский республиканский фонд фундаментальных исследований объявляет скоординированный конкурс БРФФИ и Российского научного фонда «БРФФИ–РНФ М-2023» по поддержке научных групп под руководством молодых ученых на выполнение фундаментальных научных исследований и поисковых научных исследований по следующим научным направлениям:
– искусственный интеллект, математические модели, алгоритмы и компьютерные технологии, технологии интеллектуализации общества;
– социально-гуманитарные знания в развитии человека и общества;
– фармацевтическая химия, медтехнологии;
– молекулярная генетика, биотехнологии;
– точное земледелие: цифровые технологии и их сопровождение;
– новые транспортные и коммуникационные средства;
– новые методы, материалы и устройства для преобразования, хранения и диссипации энергии;
– новые компоненты для микро-, нано-, магнито- и оптоэлектроники;
– нанотехнологии и аддитивные технологии;
– лазерная физика, оптические и квантовые технологии; 
– ядерная и радиационная безопасность, физика ядра, элементарных частиц и ускорительные технологии.
Сроки подачи заявок в Исполнительную дирекцию БРФФИ: оформление через АИС «БРФФИ» – с 12 апреля по 16 июня 2023 г. (до 19.00), прием бумажного варианта для регистрации заявки – не позднее 21 июня 2023 г. (определяется по штемпелю на почтовом отправлении). 
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Доступ к системе для оформления заявок предоставляется в Интернете по адресу https://www.ipps.by:9030. 
К веб-форме заявки прикрепляется сканированный вариант заявки (с подписями и печатями) в формате PDF (размер файла до 10 Мб, при большем размере файл будет удален и заявка не зарегистрирована). Это возможно сделать на любом этапе работы с веб-формой, а также после прохождения контроля правильности заполнения и отправки электронной формы заявки в Фонд, но до представления бумажного варианта, который подается в Исполнительную дирекцию БРФФИ в обязательном порядке по установленным формам в установленные сроки.
В процессе работы с web-формой заявки могут возникнуть нештатные ситуации или вопросы, поэтому просим заполнять заявку в рабочее время. С замечаниями, вопросами, пожеланиями необходимо обращаться в службу техподдержки письменно или по телефону 290-07-81 в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (пятница до 15.00), обед с 13.00 до 14.00.

