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1. Порядок проведения текущей аттестации

На аттестацию аспиранты (докторанты, соискатели) приносят:
• Отчет по установленной форме.

• Список научных публикаций по теме диссертации по установленной форме и копии этих работ из сборников (либо сами сборники).

• Наработанные материалы по диссертации (рукопись глав диссертации, рабочие материалы, другие материалы подтверждающие выполнение показателей согласно Перечню критериев ).

• Индивидуальный план работы аспиранта (для годовой аттестации).
Индивидуальный план аспиранта должен быть оформлен следующим образом:

• Должны стоять отметки о выполнении всех запланированных работ за текущий год.

• Должен быть заполнен рабочий план подготовки на следующий учебный год.

Обратите внимание! В индивидуальном плане должны быть проставлены все  необходимые даты,  подписи и расшифровки подписей,  номера протоколов и т.д.

Аспиранты (докторанты, соискатели), не представившие отчет и все вышеперечисленные материалы в установленные сроки, а также не явившиеся на аттестацию без уважительных причин будут считаться не аттестованными.
 Для прохождения текущей аттестации аспирант (докторант, соискатель) оформляет письменный отчет, в котором содержится информация о мероприятиях по выполнению индивидуального плана работы, а также конкретизируются основные результаты исследования, полученные за отчетный период. Письменный отчет подписывается аспирантом (докторантом, соискателем) и научным руководителем (научным консультантом) обучающегося. При этом научным руководителем (научным консультантом) обучающегося готовится представление о выполнении индивидуального плана работы аспирантом (докторантом, соискателем). 

Отчет аспиранта (докторанта, соискателя) должен быть обсужден на заседании кафедры, на базе которой выполняется диссертация, не позднее чем за месяц до прохождения аттестации. Аспирантам необходимо уточнить/согласовать на своей кафедре дату заседания, на котором будет заслушиваться его отчет. В назначенный день аспиранты (докторанты, соискатели) совместно со своим научным руководителем на заседании кафедры докладывают о проделанной работе за прошедший год и о намеченной работе на следующий учебный год. 

По итогам выступления кафедра выносит решение аттестовать/не аттестовать аспиранта, которое оформляется в виде заключения с рекомендациями для аттестационной комиссии; отражается в соответствующей графе индивидуального плана (для годовой аттестации). Кроме основных результатов работы аспиранта указываются и имеющиеся недостатки в его деятельности, а также формулируются рекомендации по общей оценке работы аттестуемого. Аспирантам, обучающимся на дневной бюджетной форме образования, за особые успехи в учебной и научной деятельности по представлению научного руководителя и решению кафедры по итогам аттестации могут быть установлены надбавки к стипендии в размере до 40%. В случае, если аспирант не проявил способностей в проведении исследований и не выполняет в установленные сроки индивидуальный план работы без уважительных причин, кафедра выносит решение об отчислении из аспирантуры.

Результатом текущей аттестации в форме отчета аспиранта (докторанта, соискателя) о выполнении индивидуального плана работы является утверждение (положительный результат текущей аттестации) или неутверждение (отрицательный результат текущей аттестации) аттестационной комиссией указанного отчета с учетом представления научного руководителя (научного консультанта) обучающегося и заключения научного семинара кафедры, соответствующего профилю его исследований. При этом аттестационная комиссия дает рекомендацию руководителю учреждения послевузовского образования по вопросу дальнейшего обучения аспиранта (докторанта, соискателя) в аспирантуре, докторантуре.

Протокол заседания аттестационной комиссии утверждается руководителем учреждения послевузовского образования.

В соответствии с протоколом заседания аттестационной комиссии аспирант (соискатель) по согласованию с научным руководителем при необходимости принимает меры по корректировке индивидуального плана работы.

Результаты текущей аттестации по итогам года до утверждения руководителем учреждения послевузовского образования рассматриваются Советом университета (НТС). При этом Совет университета (НТС) учреждения послевузовского образования дает оценку полноте выполнения научным руководителем своих обязанностей. Отрицательная оценка Советом университета (НТС) является основанием для отстранения научного руководителя от руководства аспирантом (соискателем).

Аспиранты и докторанты, не в полном объеме либо неквалифицированно выполняющие индивидуальные планы и получающие стипендию за счет средств республиканского бюджета, лишаются права на получение стипендии.
Аспиранты (докторанты, соискатели), не выполнившие индивидуальный план работы, отчисляются из учреждений послевузовского образования в порядке и на условиях, определенных законодательством.

В качестве отчетности по итогам полугодовой аттестации аспиранты должны представить в аспирантуру:

1. Отчет по установленной форме (подписи и даты обязательны).

2. Список научных публикаций по теме диссертации (подписи и даты обязательны).

3. Представление научного руководителя.

4. Заключение научного семинара, утвержденное аттестационной комиссией, и протокол показателей результативности.

5. Протокол заседания аттестационной комиссии (для утверждения ректором (проректором по научной работе).

В качестве отчетности по итогам годовой аттестации аспиранты должны представить в аспирантуру:

1. Отчет по установленной форме (подписи и даты обязательны).

2. Список научных публикаций по теме диссертации (подписи и даты обязательны).

3. Представление научного руководителя.

4. Заключение научного семинара, утвержденное аттестационной комиссией, и протокол показателей результативности.

5. Протокол заседания аттестационной комиссии (для рассмотрения на Совете университета (НТС) и последующего утверждения ректором (проректором по научной работе).
3. Порядок проведения итоговой аттестации

На итоговую аттестацию аспиранты (докторанты, соискатели) представляют:
1. Отчет по установленной форме.
2. Отзыв научного руководителя (консультанта)

3. Список научных публикаций по теме диссертации по установленной форме и копии этих работ из сборников (либо сами сборники).
4. Наработанные материалы по диссертации (рукопись диссертации (при наличии) или ее отдельных структурных элементов, рабочие материалы, другие материалы подтверждающие выполнение показателей  согласно Перечню критериев…).
Индивидуальный план работы аспиранта (докторанта, соискателя) - должны стоять отметки о выполнении всех запланированных работ, все  необходимые даты,  подписи и расшифровки подписей,  номера протоколов и т.д.

При завершении освоения содержания образовательных программ послевузовского образования аспиранты (докторанты, соискатели) проходят итоговую аттестацию не позднее, чем за десять дней до окончания срока получения послевузовского образования. Итоговая аттестация, которая проводится в форме отчета аспиранта (докторанта, соискателя) о выполнении индивидуального плана работы и осуществляется государственной аттестационной комиссией.

Если аспирант (докторант, соискатель) в пределах срока получения послевузовского образования подготовил диссертацию и оформил ее в соответствии с установленными требованиями, его итоговая аттестация осуществляется в форме предварительной экспертизы диссертации в соответствии с главой 4 Положения о присуждении ученых степеней и присвоении ученых званий в Республике Беларусь. При этом предварительная экспертиза диссертация должна быть проведена не позднее, чем за два месяца до даты окончания обучения.

Не позднее чем за десять дней до даты проведения итоговой аттестации аспирант (докторант, соискатель) представляет секретарю государственной аттестационной комиссии письменный отчет о выполнении индивидуального плана работы с приложением материалов, отражающих полноту выполнения запланированного объема научных исследований, обобщения полученных результатов и их изложения в опубликованных статьях и (или) рукописях статей, направленных в печать, специальной рукописи диссертации (при ее наличии) или ее отдельных структурных элементов, а также отзыва научного руководителя (научного консультанта) обучающегося.

Эксперт, назначенный председателем государственной аттестационной комиссии из числа ее членов, на основании анализа представленных материалов готовит проект заключения государственной аттестационной комиссии, который содержит:

сведения об успешности освоения содержания образовательной программы аспирантуры (адъюнктуры), докторантуры;

вывод о возможности представления подготовленной диссертации к предварительной экспертизе либо завершения ее выполнения и представления к защите в течение трех лет после окончания обучения.

Государственная аттестационная комиссия по итогам собеседования с аспирантом (докторантом, соискателем), выступления научного руководителя (научного консультанта) обучающегося и обсуждения проекта заключения, представленного экспертом, принимает решение об утверждении или неутверждении отчета о выполнении индивидуального плана работы. На основании данного решения государственная аттестационная комиссия выдает заключение о результатах освоения образовательной программы аспирантуры, докторантуры по форме, утверждаемой Министерством образования, один экземпляр которого выдается аспиранту (докторанту, соискателю), а второй хранится в его личном деле. При этом лицам, успешно завершившим обучение в аспирантуре, аттестационной комиссией присваивается научная квалификация «Исследователь», за исключением случая, предусмотренного в части второй пункта 35 настоящего Положения, а учреждением послевузовского образования выдается диплом исследователя.

Приложение 3

Приблизительный план работы
1-й год обучения

Определение темы исследования;

Написание 1-й обзорной главы диссертации;

Организация и начало проведения эксперимента;

Написание и публикация тезисов и научных статей;

Доклад на научной конференции

2-й год обучения 
Написание 2-й и 3-й главы диссертации;

Написание и публикация тезисов и научных статей;

Доклад на ежегодной конференции

3-4-й годы обучения

Сдача кандидатского экзамена по специальности (в период сессии в мае);

Написание 4-й главы диссертации;

Формулировка новизны и практической значимости полученных результатов;

Подготовка черновика диссертации (представляется на полугодовую аттестацию);

Завершение работы над диссертацией и подготовка рукописи автореферата;

Доклад на ежегодной конференции;

Наличие статей из перечня ВАК (количество – не менее трёх);

Предварительная экспертиза на научном семинаре кафедры (не позднее, чем за два месяца до окончания обучения);

Подача документов в совет по защите диссертации.

