	ВНИМАНИЮ  ВСЕХ  ЖЕЛАЮЩИХ  ПОСТУПИТЬ В АСПИРАНТУРУ  НА  ПЛАТНОЙ  ОСНОВЕ!


	
Аспирантура (от лат. аspirans – стремящийся)   первая  ступень послевузовского образования, направленная на подготовку специалистов, обладающих навыками планирования и самостоятельного проведения научных исследований, глубокими теоретическими знаниями, позволяющими подготовить квалификационную научную работу (диссертацию) на соискание ученой степени кандидата наук.
На I ступени послевузовского образования реализуется образовательная программа аспирантуры, обеспечивающая получение научной квалификации и диплома «Исследователь».
В аспирантуру принимаются лица, имеющие диплом о высшем образовании II ступени (магистратура),  склонность к научным исследованиям, что подтверждается научными публикациями, участием в научно-исследовательских и инновационных проектах, конференциях или другими материалами.



	ГГУ имени Ф. Скорины предоставляет  возможность  активно публиковаться, участвовать  в научных программах, международных проектах, конкурсах, конференциях, семинарах и стажировках.


Осваивая образовательную программу аспирантуры, Вы:

–    приобретаете умение организовывать и реализовывать масштабные научные проекты;
–    учитесь самостоятельно заниматься исследовательской работой;
·  встраиваетесь в широкий профессиональный контекст;
· чувствуете себя частью научной команды.

Диплом “Исследователь” – хороший способ заявить о себе как о профессионале, приобрести знания, которые принесут отдачу вне зависимости от того, будете ли вы в дальнейшем работать как исследователь в научной сфере, сфере высшего образования или на государственной службе

	Приём документов в аспирантуру 
с 1 по 30 сентября

Вступительные экзамены по специальности 
 с 1 по 31 октября

Зачисление  ежегодно с 1 ноября

СРОКИ ОБУЧЕНИЯ:

Дневная форма обучения – 3 года
Заочная форма обучения –  4 года

С перечнем  документов, необходимых 
для поступления в аспирантуру, а также с перечнем специальностей, по которым ведётся  подготовка работников высшей квалификации,  можно ознакомиться на сайте  ГГУ в разделе “Аспирантура”
WWW.gsu.by  (т.578377)

Занимайтесь своим образованием, вкладывайте в себя, 
развивайтесь и достигайте самых высоких ступней в карьерной лестнице
 и научно-педагогической деятельности!


	Аспирантура – это возможность завязать полезные контакты в научной и образовательной среде по всему миру, найти людей, которые в дальнейшем  могут стать вашими надёжными партнёрами в профессиональной среде




