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О выдвижении кандидатур

на получение гранта в сфере 

молодежной политики
Министерство образования Республики Беларусь информирует, что в соответствии с Указом Президента Республики Беларусь 
от 13 сентября 2013 г. № 425 «О грантах Президента Республики Беларусь в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, молодежной политики» (далее – Указ) осуществляется формирование списка кандидатур для предоставления грантов Президента Республики Беларусь на реализацию молодежного проекта.
Кандидатуры на соискание грантов выдвигаются в порядке, установленном Положением о порядке предоставления и выплаты грантов Президента Республики Беларусь в науке, образовании, здравоохранении, культуре, молодежной политики, утвержденным Указом. Заявочные материалы по каждой кандидатуре включают:

заявку на предоставление гранта по форме,
протокол заседания комиссии о выдвижении кандидата на предоставление гранта;

справку-объективку кандидата на предоставление гранта;
характеристику кандидата на предоставление гранта с указанием профессиональных достижений за три года, предшествующие году предоставления гранта;
рекомендации двух экспертов из числа авторитетных специалистов в сфере молодежной политики, которые не являются работниками той же организации, что и кандидат на предоставление гранта;

копии страниц учредительных документов, содержащих полное наименование выдвигающей организации;
копии информативных страниц паспорта (стр. 25, 31-33).
Список кандидатур, выдвигаемых организацией для участия в конкурсе на предоставление грантов Президента Республики Беларусь, представляется в распечатанном виде, а также в виде файла Word for Windows. В комплект заявочных материалов включается информация об обоснованности государственной поддержки, подписанная руководителем выдвигающей организации.

В соответствии с п.4 Положения о порядке предоставления и выплаты грантов Президента Республики Беларусь в науке, образовании, здравоохранении, культуре, молодежной политики (далее – Положение) руководители организаций на основании решений комиссий до 1 сентября 2024 года, направляют необходимые материалы в соответствии с подчиненностью в республиканские органы государственного управления и иные государственные организации, подчиненные Совету Министров Республики Беларусь, либо в государственные органы, иные организации, подчиненные (подотчетные) непосредственно Президенту Республики Беларусь, в облисполкомы, Минский горисполком (далее –государственные органы и организации).
Руководители организаций, не имеющих ведомственной подчиненности, до 15 сентября года 2024 года, направляют материалы, предусмотренные в Положении, в соответствии с осуществляемым ими видом деятельности в Министерство образования. 
Государственные органы и организации рассматривают представленные (оформленные) материалы и комплект заявочных материалов в папке-скоросшивателе (личное дело) с сопроводительным письмом представляется в Министерство образования. Электронная версия заявочных материалов кандидатов на соискание грантов направляется на электронный адрес: edu-udm@edu.gov.by. Срок представления заявочных материалов – до 15 сентября 2024 г.
Рекомендуем при подготовке заявочных материалов обращать внимание на соблюдение рекомендаций по оформлению личных дел соискателей, актуальность и новизну молодежных проектов, предлагаемых к выполнению в рамках гранта, а также методические рекомендации по оформлению документов. Образцы заполнения материалов прилагаются.
Обращаем внимание на необходимость максимального освещения возможности предоставления грантов Президента Республики Беларусь в сфере молодежной политики и доведения данной информации до всех заинтересованных. 
