Объявление о конкурсах

Белорусский республиканский фонд фундаментальных исследований объявляет следующие конкурсы со сроками окончания оформления электронного варианта заявок:
– конкурс совместных научных проектов БРФФИ и Министерства инновационного развития Республики Узбекистан «БРФФИ–МИРРУ-2025» по 13.06.2024 (до 19.00) по следующим научным направлениям:
- физика, математика и информатика;
- технические науки;
- химия и науки о Земле;
- медико-фармацевтические науки;
- аграрно-биологические науки;
- биотехнологии;
- общественные и гуманитарные науки.

– конкурс совместных научных проектов БРФФИ и Национального фонда естественных наук Китая «БРФФИ–НФЕНК-2025» по 13.06.2024 (до 19.00) по следующим научным направлениям:
- физика, математика и информатика;
- технические науки;
- химия и науки о Земле;
- медицинские и фармацевтические науки;
- аграрные и биологические науки.

Сроки окончания подачи заявок на конкурсы могут быть изменены.
Условия конкурсов представлены в разделе «Конкурсы».
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Оформление и регистрация заявок на конкурсы осуществляется через систему АИС «БРФФИ». Доступ к системе для заполнения веб-формы заявки предоставляется в Интернете по адресу https://www.ipps.by:9030.
К веб-форме заявки прикрепляется сканированный вариант заявки (с подписями и печатями) в формате PDF (размер файла до 10 Мб, при большем размере файл будет удален и заявка не зарегистрирована). Это возможно сделать на любом этапе работы с веб-формой, а также после прохождения контроля правильности заполнения и отправки электронной формы заявки в Фонд, но до представления бумажного варианта, который подается в Исполнительную дирекцию БРФФИ в обязательном порядке по установленным формам в установленные сроки. Бумажный вариант заявки для регистрации направляется в Исполнительную дирекцию БРФФИ только почтовым отправлением (дата определяется по штемпелю на почтовом отправлении).
В процессе работы с web-формой заявки могут возникнуть нештатные ситуации или вопросы, поэтому просим заполнять заявку в рабочее время. С замечаниями, вопросами, пожеланиями необходимо обращаться в службу техподдержки письменно или по телефону 290-07-81 в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (пятница до 15.00), обед с 13.00 до 14.00.
